PMT 22/23

Final | LOsningar arskurs 9

P,qnge_.\

Makemakil p

1. Svar: b) 28 cm
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1 1 . 1 1
T+T+4+443+3= 28
1 1 1
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1
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1 1 1
2. Svar: ¢) 120
A:15% C:20 % D: 45 % E:15%
Totalt: 95 % som har klarat provet.
F: 5 % som motsvarar 6 elever
Alla som skrev provet = 6 = 0,05 = 120 elever
3. Svar: b) 6,25 cm
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4. Svar: e) 1922

Alla tal som ar delbara med 4 och 5 samtidigt ar aven delbara med 20.
2020 =+ 20 = 101 stycken tal mellan 0 och 2023 kan delas med 4 och 5 samtidigt.
Antal som inte ar delbara med 4 och 5 samtidigt(som ar mindre an 2023) = 2022 — 101 = 1921

5. Svar: d) 10
60=1-2-2-3-5
Mojliga kombinationer
1x1x60 1x4x15 2x2x15 3x4x5
1x2x30 1x5x12 2x3x10
1x3x20 1x6x10 2x5x6
6. Svar: ¢) 3465

3 4+6 +9 tunt27°+30° =375+ 22+ 35+ 97 + 109

=3%. (385)
= 3465
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Svar: e) 39-12
+4+6+..+(P—2)+p
+8+ 10 4. + (@ — 2) + q
= 6=q = p + 6, insattning i “y”
+8+ 10+t (P—-2D+p+@+2)+(@+4) +(+6)
+4+6+8+4+10m.+(P—-2)+0p
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ED+EHD+E+HD+ @D+ (0 +6)
-6)+(p+2)+(@+4H)+(@+6)

(— 6) + 3p + 12

3p + 6
p=q—6=>3p+6=3(q—6)+6=3q— 12

8. Svar: a) 56 a.e.
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9. Svar: d) 1/4
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/
(
fack 1
Antal fall: 1
10. Svar: a) 12

n = abcd ochm = abc

n — m = abcd — abc
= 1000a + 100b + 10c + d — (100a + 10b + ¢)
= 900a + 90b + 9c + d

900a + 90b + 9c + d = 2020

a = 2ledertillatt 90b + 9¢c + d = 220

b = 2ledertillatt9c + d = 40

c = 4ledertillattd = 4

Lagg marke till féljande;

a kan inte vara nagot annat an 2

b kan inte vara nagot annat an 2

¢ kan inte vara nagot annat an 4

Siffersummanaavn =a+b+c+d=2+2+4+ 4 =12



